porn @

ARBEITSBUHNEN

h 4
Hinowa

DEUTSCHLAND

P icurlirmras.i2

Gelenk-Teleskop-Arbeitsbiihne mit Korbarm

auf Raupenfahrgestell
Technische Daten

Bei Korblast (1 Person + Werkzeug)

Arbeitsh6he max.

Plattformh6he max.

Seitliche Reichweite

GrofR3e Arbeitskorb (1 Person + Werkzeug 120 kg) (LxBxH)

Bei Korblast (2 Personen + Werkzeug)

Arbeitsh6he max.

Plattformhdhe max.

Seitliche Reichweite

GroR3e Arbeitskorb (2 Personen + Werkzeug 200 kg) (LxBxH)
Arbeitskorb-Drehung I(inks + rechts)

Gesamthohe

Gesamtlange

Durchfahrts-Breite 1 Mann-Korb montiert
Durchfahrts-Breite 2 Mann-Korb demontiert min.
Durchfahrts-Breite 2 Mann-Korb montiert min.

Gewicht Standardausfuhrung

Max. Flachenpunktdruck auf einer Stiutze
Max. Flachendruck auf einer Sttitze

Max. Flachendruck der Raupe

Abstutzflachen (Mitte bis Mitte Abstutzteller)
Abstutzteller (Durchmesser)

Abstutzbar bis Gelandeneigung
Bodenfreiheit (Abgesttitzt)

Drehbereich: Drehturm

Antriebsart
Fahrgeschwindigkeit
Steigfahigkeit bis max.:

Maximal zuldssige Windbelastung
Maximal zul&ssige Schréagstellung bei Arbeitsbihnenbetrieb

Antriebsaggregate Standard
Honda iGX 440 / Benzinmotor
Perkins 402.05 / Dieselmotor
Elektromotor 230V / 2,2 KW
Elektromotor 380V / 5 KW

Recht auf technische Anderungen vorbehalten.

120 kg

ca. 23,20 m

ca. 21,20 m
ca.11,40 m
1,30x0,60x 1,10 m

200 kg

ca. 21,80 m

ca. 19,70 m
ca.10,10 m
1,33x0,77x 1,10 m
+/-62°/ 124°

ca. 1,99 m
ca. 595m
ca. 0,99 m
ca. 0,99m
ca. 1,48 m

ca. 2900 kg

ca. 0,47 daN/cm?2

ca.4,00mx4,00m
300 mm

ca. 24 %/ 13°

560 mm

ca. 360 °

Raupe
0-1,0/1,7 km/h
ca.40% /22 °

12,5 m/s
1°/2,2%

15 CV-3600 rpm
14 CV-3600 rpm
50 HZ einphasig 1500 rpm
50 HZ dreiphasig 1500 rpm
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Reichweitendiagramm 120 kg
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Max. Korbtraglast 120 kg 1
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Reichweitendiagramm 200 kg
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Max. Korbtraglast 200 kg
(2 Personen §0x2 =160 kg
Werkzeugkasten 40 kg)




